Вариант 6.
     1. Уравнение состояния идеального газа (уравнение Менделеева - Клапейрона).

     2. Точка движется по оси Х согласно закону х = 2 + 5t, где t – в секундах, х – в метрах. Какова скорость этой точки?

     3. Сравнить ускорения двух стальных шаров во время столкновения, если радиус первого шара в два раза больше радиуса второго шара. Зависит ли ответ в задаче от начальной скорости шаров?

     4. Медный и алюминиевый проводники имеют одинаковые массы и сопротивления. Какой проводник длиннее и во сколько раз? Плотность и удельное сопротивление меди: 8,9(103 кг/м3, 1,7(10-8 Ом(м.


     5. В вершинах равностороннего шестиугольника, как показано на рисунке, расположены заряды и точки электростатического поля B, Д, С. Определить, во сколько раз работа по перемещению точечного заряда qo (qo << q) из точки С в точку В больше, чем из точки С в точку Д.                                                      
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